

మాజీ సర్పంచ్ ను అభినందించిన కేంద్రమంత్రి

ఇవ్వోడ, జూలై 18 : స్వచ్ఛత కోసం నిస్వార్థంగా పని చేస్తున్న మహిళా సర్పంచ్ గాడ్ల మినాక్షికి సలాం అంటూ కేంద్ర మంత్రి రాజ్ శాఖ మంత్రి రాజ్ శాఖ రంజన్ సింగ్ ట్యూటర్(ఎక్స్)లో ట్యూట్ చేశారు. ఇవ్వోడ మండలంలోని ముక్తా (కా) సర్పంచ్ కాజా మాజీ సర్పంచ్ గాడ్ల మినాక్షి వర్షాకాలం వల్ల వచ్చే వ్యాధులు, డోసుల నివారణకు గ్రామంలో మందును పిబికారి చేశారు. గ్రామంలోని ప్రతి విధిలో స్వయంగా పిబికారి చేయడం అభినందనీయుమని పేర్కొన్నారు. తమ గ్రామాలను స్వచ్ఛంగా ఉంచితే దేశం మొత్తం స్వచ్ఛంగా ఉంటుందని, వ్యాధులు రాకుండా నివారించవచ్చని ట్యూటర్ వేదికగా అభినందించారు.



కేంద్రమంత్రి ట్యూటర్(ఎక్స్)లో పాస్ట్ చేసిన ట్యూట్

నమస్తే తెలంగాణ ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ శుక్రవారం 19 జూలై 2024 ADILABAD NIRMAL

త్వరలో ఆదిలాబాద్ కు సీఎం

- విర్యాక్షులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా
- లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశం

ఎదురాపురం, జూలై 18 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు త్వరలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి రానున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా, ఎస్పీ గౌడ్ అలం, ఐటీడీపీ సీవో ఖుమ్మా గుప్తాను ఏర్పాటులను పరిశీలించారు. గురువారం రిమ్మీ సూపర్ స్టోర్లోని ఆసుపత్రిలో ప్రారంభించిన మహిళా శక్తి క్యాంపేన్, ఎంఆర్ఐ యంత్రం, కైలెస్ గర్లోని కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ను సందర్శించారు. పాఠశాలకు లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలని జిల్లా అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సీఎం బస్, సమావేశం, లంపే వంటి వాటికి ఒక్కో అధికారికి బాధ్యత అప్పగించారు. కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా, డిఎస్పీ కుమార్, డిఎస్పీ సాయిస్, రిమ్మీ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాజ్, మార్కెట్ ఏజింట్ శ్రీనివాస్, డిఎస్పీ కిరణ్ కుమార్ ఉన్నారు.



రిమ్మీ సూపర్ స్టోర్లోని ఆసుపత్రిలో ఏర్పాటులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా



రుణమాఫీ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బోజ్జ

'రుణమాఫీ' ప్రారంభం

ఖానాపూర్ రూరల్, జూలై 18 : ఖానాపూర్ మండలంలోని సత్తనపల్లి రైతువేదికలో గురువారం రుణమాఫీ కార్యక్రమం ముగిసినట్లు ఎమ్మెల్యే బోజ్జ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్ఈడీలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తర్వాత సీఎం రేవంకెరెడ్డి చిత్ర పటానికి రైతులతో కలిసి పాల్గొని పేకం చేశారు. పనమహాత్మ్య వంటి భాగంగా మొక్కలను నాటారు.

సీఎంపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన ఒకరిపై కేసు

దిలావర్పూర్, జూలై 18 : రైతు రుణమాఫీపై రేవంకెరెడ్డి ప్రకటన చేస్తున్న సమయంలో నిర్మల్ జిల్లా దిలావర్పూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన ఒక యువకుడు ఇన్ స్టాగ్రాం, సామాజిక మాధ్యమంలో సీఎంపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీంతో దిలావర్పూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గురువారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆ యువకుడిపై ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్ షా తెలిపారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో కట్నం రాజ్ కుమార్, అర్జుల రంజన్, కోడే నవీన్, నిమ్మ నగేష్, గడ్డం నర్సయ్య, మూసండర్, కోడే విజయకుమార్ ఉన్నారు.



దిలావర్పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేస్తున్న యువకులు

'రుణమాఫీ' గందరగోళం

- ### వచ్చిన వారికంటే రానివారే ఎక్కువ?
- ప్రామాణికం ఏంటో తెలుపని సర్కారు
 - రూ.లక్షలోపు కొందరికే వర్తింపు..
 - ప్రభుత్వ కొరతలతో సామాన్య రైతుల వల్ల
 - అర్హుల జాబితాపై కొరవడిన స్పష్టత
 - ఉమ్మడి జిల్లాలో 96,043 రైతు కుటుంబాలకు రూ.572.15 కోట్ల రుణమాఫీ

జిల్లా	రైతు కుటుంబాల సంఖ్య	రుణమాఫీ లక్షాంశం	దబ్బులు
మంచిర్యాల	27,827	29,421	రూ.154.39 కోట్లు
నిర్మల్	28,825	30,106	రూ.171.77 కోట్లు
అనిపాబాద్	21,038	22,000	రూ.125.20 కోట్లు
ఆదిలాబాద్	18,353	18,821	రూ.120.79 కోట్లు
మొత్తం	96,043	1,00,348	రూ.572.15 కోట్లు

'చేతు'లు దులుపు కున్నారు!

కేసీఆర్ హయాంలో ప్రభుత్వం చేపట్టిన రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి.

మంచిర్యాల, జూలై 18(నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలకు, ఇప్పుడు చేస్తున్న దానికి పొంతన లేకుండా పోయింది. పూటకో మాట మారుస్తూ జనాలను గందరగోళంలో పడేస్తున్నది. రుణమాఫీ చేసే రైతులకు ఊరట కలిగిస్తుందనుకుంటే కొద్ది మందికి మాఫీ చేసి చేతులు దులుపుతున్నది. లక్ష రూపాయల తోపు రుణాలు మాఫీ చేసి, ఆ తరువాత మాఫీ చేయకుంటే మా పరిస్థితి ఏంటని రైతులు అందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పుడు మాట మార్చినట్లే అప్పుడూ ఏదో ఇవ్వాలన్నట్లు చెబుతున్నారు. రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి.

గింతలు ఎక్కువగా ఉంది. ఇందులో చిన్న, సన్నకారు రైతులు చాలా మంది రుణమాఫీ రాదని తెలిసి తీవ్రమైన మనోవేదనకు గురవుతున్నారు. రైతులకు రుణభారాన్ని తగ్గించడానికే బాధ్యతగా తీసుకోవాల్సిన సర్కారు చేతులు దులుపుకుంటుందని విమర్శలు చెబుతున్నారు. రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి.

నేను తీసుకున్న రూ.25 వేలు మాఫీ కాలే..

ఉమ్మడి రూరల్, జూలై 18 : నేను 30 ఏండ్ల నుంచి వ్యవసాయం చేస్తున్నా. నాపేరు మీద ఎకరం 10 గంటల భూమి ఉంది. నేను గ్రామీణ బ్యాంకులో రూ.25 వేల వ్యవసాయ రుణం తీసుకున్నా. ప్రభుత్వం చేసిన లక్ష రుణ మాఫీలో నాపేరు లేదు. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మాత్రం మాఫీ చేసింది. ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణాలు మాఫీ చేస్తుంది, ఇప్పుడు మాలాంటి పేద రైతులకు రుణమాఫీ చేయలేదు. మేము యేటా బ్యాంకులో రుణం తీసుకుంటూ కడుతున్నాం. మేము ఉద్యోగాలు చేయడం లేదు. ఇటీవల కట్టడంలేదు. మాలాంటి రైతులకు కాకుండా ఎవరికీ రుణమాఫీ చేస్తారో అర్థం కావడం లేదు. ప్రభుత్వం సర్వే నిర్వహించి ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలి.

నేను అర్హుడిని.. జాబితాలో నా పేరు లేదు..

ఖానాపూర్, జూలై 18 : రేవంకెరెడ్డి కర్నూలు జిల్లా అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలకు, ఇప్పుడు చేస్తున్న దానికి పొంతన లేకుండా పోయింది. పూటకో మాట మారుస్తూ జనాలను గందరగోళంలో పడేస్తున్నది. రుణమాఫీ చేసే రైతులకు ఊరట కలిగిస్తుందనుకుంటే కొద్ది మందికి మాఫీ చేసి చేతులు దులుపుతున్నది. లక్ష రూపాయల తోపు రుణాలు మాఫీ చేసి, ఆ తరువాత మాఫీ చేయకుంటే మా పరిస్థితి ఏంటని రైతులు అందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పుడు మాట మార్చినట్లే అప్పుడూ ఏదో ఇవ్వాలన్నట్లు చెబుతున్నారు. రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే రుణమాఫీ పథకం కుంటుంది అంటూ ప్రజలలో భయాందోళనలు మొదలయ్యాయి.



ఓటింగ్ అనంతరం మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి వస్తూ విషయం సంతకం చేస్తున్న చైర్మన్ జోగు ప్రేమచందర్, కౌన్సిలర్లు మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ఎత్తుకుని సంబురాలు చేసుకుంటున్న జిల్లా అసెంబ్లీ కౌన్సిలర్లు



ఓటింగ్ అనంతరం మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి వస్తూ విషయం సంతకం చేస్తున్న చైర్మన్ జోగు ప్రేమచందర్, కౌన్సిలర్లు మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ఎత్తుకుని సంబురాలు చేసుకుంటున్న జిల్లా అసెంబ్లీ కౌన్సిలర్లు

కాంగ్రెస్ కు ఎదురుదెబ్బ



చేతులెత్తిన కౌన్సిలర్లు

వైసీపీ చెర్చిన ఓట్

- ### నెగ్గిన అవిశ్వాసం
- అనుకూలంగా 34 మంది ఓటు
 - పదవి కోల్పోయిన జమీర్ రంజాన్
 - రంజానికి వ్యతిరేకంగా ఒకటివేల అన్ని పార్టీల కౌన్సిలర్లు
 - రసవత్తరంగా ఆదిలాబాద్ మున్సిపల్ రాజకీయం
 - పటాకులు కాల్చి జిల్లా అసెంబ్లీ నాయకుల సంబురాలు
 - రాక్షస పాలన అంతమైంది.. : మాజీ మంత్రి రామన్న

ఆదిలాబాద్, జూలై 18(నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఆదిలాబాద్ మున్సిపల్ వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ పై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు పెట్టిన అవిశ్వాసం నెగ్గింది. దీంతో ఆయన తన పదవిని మధ్యలోనే కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీలో 29వ వార్డు నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా విజయం సాధించిన ఆయనను సభ్యులు వైసీపీ పార్టీకి ఎన్నిక చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరాడు. ఆయన తేలికకు కాంగ్రెస్ నాయకులు వ్యతిరేకించారు. జమీర్ రంజాన్ పై అవిశ్వాసాన్ని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకుల గత నెల 18న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షాకు తీర్మానం చేశారు. తీర్మానం ప్రకారం జమీర్ రంజాన్ పదవిని వదిలివేసి 19 మంది సభ్యులకు గత నెల 18న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షాకు తీర్మానం చేశారు. తీర్మానం ప్రకారం జమీర్ రంజాన్ పదవిని వదిలివేసి 19 మంది సభ్యులకు గత నెల 18న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షాకు తీర్మానం చేశారు. తీర్మానం ప్రకారం జమీర్ రంజాన్ పదవిని వదిలివేసి 19 మంది సభ్యులకు గత నెల 18న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షాకు తీర్మానం చేశారు. తీర్మానం ప్రకారం జమీర్ రంజాన్ పదవిని వదిలివేసి 19 మంది సభ్యులకు గత నెల 18న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షాకు తీర్మానం చేశారు.



జమీర్ రంజాన్

అధికార పార్టీ అండతో లక్షమాలలు

వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ పై అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబురాలు జరుపుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిసర ప్రాంతాలు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం లో పటాకులు కాలాల్సారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కూడా పాల్గొన్నారు. వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ పై అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబురాలు జరుపుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిసర ప్రాంతాలు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం లో పటాకులు కాలాల్సారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కూడా పాల్గొన్నారు. వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ పై అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబురాలు జరుపుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిసర ప్రాంతాలు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం లో పటాకులు కాలాల్సారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కూడా పాల్గొన్నారు.

చేతులెత్తిన కౌన్సిలర్లు

వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ పై అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబురాలు జరుపుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిసర ప్రాంతాలు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం లో పటాకులు కాలాల్సారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కూడా పాల్గొన్నారు. వైసీపీ జమీర్ రంజాన్ పై అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబురాలు జరుపుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిసర ప్రాంతాలు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం లో పటాకులు కాలాల్సారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కూడా పాల్గొన్నారు.